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KESIRLER

»Asagudaki kesirlerin cesidini
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-> Sqau dasrusune‘d 'so'sferi[en
noH:uan kesirle yazniz.

Problent 1 222" kesiclerinin

birim kesirlerini 8“2"“2‘

Test: Yandaki modellerle
gésterilen kesir asagida-
kilerden hangisidir?

2z 1 2,

A

KS

SIRALAMA

> Asagidaki kesirleri kigikten
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Problem: 96 sayisimin  ceyregi ile
yarisnn {oplam bactir?

Test:Asagidaki seceneklerden
hangisinde sialamoda yanls ik
8apalm:.s'hr?
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Test: Kemal bir karpuzun .%'unu
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/PAYDALARI ESIT KESiRLEIZDE\

TOPLAMA NE GIKARMA

-> A%Oﬁm‘a‘d Lesirlerle l'(dl'll'
toploma ve  cikarma islemleriai
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Problem: 37?.4-5-—{7 = ?—’7§

Nukaridaki toplama islemine gére
A+B ‘CGQ‘élr?

demi,sfir..ﬁ‘,?erki 4 kg daha yerse

karpuzun yareini yemis olacalk .

Buna gére karpuzun Lamam: kog
ks‘dlr? .




